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Llenu ypoxa:

¢ 00001UmMb U CUCMEMAMU3UDOBANb
3HAHUS YYAUWUXCSL,

ello0comosumsbcsi K KOHMPOIbHOU




B ucpe yuacmeyrom 4 komanowi.

Kaoicoas komanoa nonyuaem xapmouky, 8 KOMmopou yka3anvl Homepa 0ecsimu
BONPOCO8.

YVuumeno oocmaem uz mewxa 60uonku ¢ nomepamu. Komanoa, y komopoti &
Kapmouke ecmbv 3mom mep, noayuaem npaso Ha omeem. Eciu omeem eepnulii,
Mo KomMaroa noayuaem O60UYOHOK U CIMABUM €20 HA COOMBEMCMBYIOUULL HOMED 8
kapmouke. Eciu komanoa ne cmoana npasuibHo omeemums Ha 60NPOC, Mo
O0YOHOK ocmaemcs y 8edyuie2o, U npaso omeema nepeoaemcs Opy2oul KomMatoe,
KOMopasi nonydaem 3a NPasuibHoulil OMeen HCemoH. 3a 3mom HCemoH 8 X00e
U2Pbl MONCHO «BLIKYNUMbBY» MOM OOUOHOK, KOMOPbLU ObllL 8bIHYM U3 MEWKA, HO
ocmaincs y yuumerns. Ilobexcoaem ma komanoa, Komopas nepeoil NOCmMasum
OOYOHKU HA 8Ce HoMePa KapmOoiKU.
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YUmo nazviearom
CIMECNEHBIO YUCIA d
C HAMypaJjibHbIM




Kak pazoenumeo
CIMENneHU C
OOUHAKOBbIMU




Kak eo3zeecmu
CINEeNneHsv 6




Kak eo3eecmu
8 cmerneHkb

rnpou3seedeHue
?




Ymo naszvieaemcs
ypasHenuem !




Kak 6036ecmu ¢
cmenens Opoow




Qmo, 3nauum,
peutume




YUmo nazvieaemcs

KOpHeM YyPaGHEeHU
9

i




YUmo nazvieaemcs

OOHOYJICHOM !




YUmo nHazvieaemcs

MHO20Y1CHOM !




Kakue oonounenni
HA3bl8AIOMCA

nOOOOHBIMU !




Kak npueecmu

nOOOOHbBIEC YUjlCHDbL !




PellnTe ypaBHEHUE
2x+1=3x-x.




[lpeacTaBbTE MHOIOUIEH B
cTaHOapTHOM Buae




PelLlnTe ypaBHEHUE
(3x-9)(2x+1)=0.



bynet nn

KOPHEM YpaBHEHUSA

8-20x = 45-16x-4x




ViIMeeT nn cmbICn BbipaXXeHune

+




[lpuBeguTe npumep
arnredbpanyeckoro
BblpaXeHNa C nepeMeHHOoU

X, KOTOpOE HE nmeeT




[lopbepute Takne 3Ha4eHUs
a U b, 4To6bl BbipaxkeHue

HE MMEJIO CMbICIJla.
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a—+2b




Kak pazoenumuw
MHO2OYJIeH HA




[1py KakoM 3Ha4YEeHUN M
BEPHO PaBEHCTBO

(x)")'=(x")*(x’)" 2




YNPOCTUTb Bblpa)XeHue




BblYNCIIUTb




Pellnte ypaBHeEHUE




[lpyBeCcTU OOHOYNEH K
cTaHOapTHOMY BUAY

312 )2 oy 3




[lpyBeCTU OOHOYNEH K
cTaHOapTHOMY BUAY

—3x°xy2y>(2- x)?.




YNPOCTUTb BbIpa)XeHUE




[lpuBECTU OOQHOYIEH K
cTaHOApTHOMY BuAy

(—56131)405)2 -(—9ab)




CpaBHUTb OBa 4ncna

18 15




Hantu olinbKy




Hantun 3HavyeHne Kaxkaoro m3

A4

Bblpa>XE€HNU




Hantn 3HadyeHune BbipaeHUs




byaovT N1 AaHHble OOHOYIEHD
NOAOOHbLIMU

3m n;———:Smmn
2




Hanoute sHadYeHne MHOorodrieHa




Hantn 3HadyeHue Bbipa)KeHUs

(4+7a)-(3a+4)




HanTtn 3Ha4yeHune BblpaXeHUs

(a”+b)-(a”-b)




YpaBHeEHUSA
2x-6=0; 3x+p=1I
MMEIOT OOLLIMN KOPEHD.




HanTtn 3HavyeHne BbipaXXeHus




BbINONHUTL AeneHne




Kak ymnoorcums

MHOCOH/IEHR HA
%




o CTEneHsbro ynucsaa c HatypasibHbIM
rnokasaresnemM , 6osbLnuM 1,
Ha3bIBAETCS [MPOU3BEAEHNE
MHOXXUTEJIEN, Ka)>XAbIN U3 KOTOPbIX




o [lpn feneHne crerneHeu ¢
OANHaKOBbIMWU OCHOBAHMUSIMU
OCHOBAaHWe oCTaeTcs
MpeXXHM, a rnokalartesiun




o [Ipn BO3BEAEHUN CTEINEHU B
CTerieHb OCHOBaHMe
OCTaeTcs MpexxHuMm, a
rijoKkalaresin CcrerieHeu




¢ [Ipn BoO3BeEeHUN B CTEMNEHbL
Mpon3BEAEHUNS B 3TY
cTerieHb BO3BOAUTCS
Ka>XAblM MHOXXUTESIb




+ PaBeHCTBO, coaepkallee
Hen3BecTHOoe 4Yncno,
o6o3HayeHHOe 6YKBOMU,
Ha3blBaeTCH




o [1pn BO3BeaeHMN B CTEMNEHb
npobun B 3Ty CTeneHb
BO3BOAATCA U YNCSIUTENDb U

3HaMEeHAaTEJ1b




o - 29T0
3HAQYUT HAUTU BCE ero
KOPHW UMM YCTAHOBUTb, YTO
X HET




4
Ha3bIBAaeTCa TO 3HaYeHue
HEN3BECTHOI0, NMPU KOTOPOM




+ [IponsBeneHmne
YNCNOBbLIX N OYKBEHHbIX
MHOXWUTEeNEeN Ha3blBaeTCH

O4HO4HJ/IEHOM




N Ha3blBaETCH
anrebpanyeckass cyMMma
HEeCKOJIbKNUX O4HOY/1IEHOB




« OQHOUNIEHDI
oT/InYatoLmecsa To/bKO
KO3MPULUNEHTOM

rnoaobHbIMU oAHOYSIEHAMU




¢ YNIpoOLWweHne, Npn KOTOpOM
anirebpanyeckass cymma
NoA0bHbIX OAHOY/IEHOB
3aMeHsaeTcsa OAHUM

rnpuBegeHnemM rnogobHbix










(3x-9)(2x+1)=0
3x-9=0 2X+1=0
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8-20x =45-16x-4x
8 —20x =45 - 20x
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byoem nu
ABNAMBCS KOPHEM

8§ —20x =45 — 16x — 4x




[TogOepuTe Takyue 3HAYCHUST U
4TOOBI BHIPAKCHUE

a+ 2ea




Hro, 3HAYUT, PEIINUTH
ypaBHEHUE !




Hantu 3Hauenue
BBIPAXKCHU S
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(4+7a)-(3a+4)=4 + 7a — 3a — 4
=4a

Mpu a = - 1,2 nonyumum 4 (- 1,2) =
4,8




IIpu a = 3 nonyuyum




2x-6=0, Ix+p=1




(@>+b)-(a’-b)= 2b

rnpun a=1,7; b=-3 noayuum

J







YUT00OBI YMHOXXHUTh MHO20Y1EH
HA MHO20YleH, HYKHO
OJIHOT'O MHOT'OYJICHA
YMHOKHUTh Ha




YToOBI pa3aciIuThb
Ha :
HY>KHO

pa3IcInTh Ha
OJTHOYJIEH




Haumu 3naueHue
BbIPANCEHUS




